

«Берегите муниципальное имущество»

На прошлой неделе силами сотрудников МКУ «Управление зданиями и автомобильными дорогами» были прибраны и вымыты остановочные комплексы в Арамилском городском округе

Работы проводились в течение нескольких часов в самых различных уголках АГО: на Рабочем поселке и в районе СХТ.

На некоторых остановочных пунктах установлены санкционированные рекламные стенды – от одной из агентств Арамилского городского округа. Расклеивание объявлений от частных лиц на комплексах запрещено повсеместно.

– За несанкциониро-

ванное расклеивание рекламных листовок предусмотрена административная ответственность: будем выписывать денежные штрафы и бороться с нарушителями общественного порядка в округе, – обратилась к горожанам Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО. – Огромная просьба ко всем местным жителям – берегите муниципальное имущество: не загрязняйте, не портите его.



Важное событие для нашего города

В минувшую пятницу в центре Арамилы прошло торжественное открытие мемориальной доски – на старинном здании по адресу 1 Мая, 4

Сейчас там располагается Отдел образования, Совет ветеранов и некоторые отделы Администрации округа, а ведь когда-то в этих стенах – вершилась история. Там – в период с 1931 по 1941 годы – были открыты учебные классы школы пилотов «ОСОАВИАХИМ», в дальнейшем – именуемые «Аэроклуб имени Серова», который воспитал 17 героев Советского союза.

Организаторами и идейными вдохновителями размещения мемориальной доски на старинном здании стал Совет ветеранов и лично – его председатель – Надежда Петровна Перевышина. Поддержали инициативу – всем городом. Со словами благо-

дарности на торжественном митинге выступили первые лица округа: Марина Сергеевна Мишарина, Глава АГО, Руслан Валерьевич Гарифуллин, заместитель Главы АГО по вопросам ЖКХ, Татьяна Александровна Первухина, председатель Думы АГО седьмого созыва, а также приехали именитые гости – Юрий Дмитриевич Судаков, генерал-майор авиации, председатель Свердловской областной общественной организации ветеранов и Лев Игоревич Ковпак, депутат Государственной Думы РФ. Все они отметили, что данное событие – весьма знаковое и значимое для нашего города. Особенно примечательным стал факт, что открытие мемориальной доски прошло именно 12 августа – в день ВВС.

Торжественное снятие красной занавески с объекта исторической гор-



дости стало настоящим праздником для нашего города: выступали местные ребята – спел Ефим Кобызов, а также поздравление принимали все присутствующие. Почетную вахту несли воспитанники военно-патриотического клуба «Ястреб», а цветы к памяtnому месту возложили все желающие.



По вопросам транспортного обслуживания

В рамках Дня Министерств в Арамилском городском округе состоится прием жителей

19 августа в 13 часов с горожанами встретится В.В. Старков, министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области. Общение пройдет по вопросу транспортного обслуживания населения на межмуниципальных маршрутах.

Прием пройдет в здании Администрации АГО (1 Мая, 12) в кабинете Главы – № 1. Запись – по телефону 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1040) и по электронной почте – esconomy@aramilgo.ru.

Администрация АГО

Пожаров и ДТП почти нет, а болеть меньше не стали

Анализ оперативной обстановки на территории Арамилского городского округа за период с 8 по 14 августа

За минувшие семь дней было зарегистрировано 8 выездов расчетов 113 Пожарно-спасательной части 60 Пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Свердловской области за пределы городского округа. Происшествий с личным составом не произошло.

Количество дорожно-транспортных происшествий увеличилось с 0 до 1 случая.

За прошедшую неделю на территории округа по разным причинам произошло 2 аварийных

отключения на системах электроснабжения и одно плановое. Кроме того, было отремонтировано оборудование в котельной №6.

За указанный период на пульт оперативного дежурного поступило 3 заявки о неисправности объектов уличного освещения. По данным предоставленным МБУ «Арамилская служба заказчика» были проведены работы по восстановлению работоспособности двух объектов уличного освещения – на Горбачева, 19 и Мичурина, 11.

По состоянию на середину августа на контроле ЕДДС Арамилского городского округа находится две заявки по объектам, расположенным в поселке Мельзавод на Кирова, 24-а (светильник снят и отправлен в гарантийный

ремонт) и в городе Арамилы в районе Полетаевка по улице Трудовая (светильники придут с гарантийного ремонта до конца этой недели).

На территории Арамилского городского округа продолжается мониторинг за заболеваемостью: за прошедшую неделю было выявлено 14 случаев заболевания коронавирусной инфекцией – меньше, чем на позапрошлой неделе. Зато за прошедшие семь дней увеличилось количество вызовов бригад скорой медицинской помощи и госпитализированных лиц, как и заболевших ОРВИ и пневмонией.

Сотрудниками Муниципального казенного учреждения «Управление зданиями и автомобильным транспортом Арамилского городского округа» произведен



комплекс мероприятий: уборка мусора с придорожной территории, остановочных комплексов и урн; сбор мусора и вывоз с придорожной территории ул. 1 Мая; спил веток по улицам Курчатова вдоль тротуара; сбор и вывоз покрышек с реки Арамилка; вывоз мусора с пос. Светлый; планировка с

отсыпкой остановочного комплекса п. Светлый; покос травы пер. Степной, 11, улица Станционная, 13, перекресток улиц Карла Маркса и 1 Мая, 8 Марта, Свердловла; покраска и отмывка остановочных комплексов; правка и установка новых дорожных знаков.

ЕДДС города Арамилы